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Resumen—Estas instrucciones basadas en el formato de IEEE TRANSACTIONS and JOURNALS, le dan una guía de preparación de la versión final de artículos para el XVII Congreso Latinoamericano y Encuentro Colombiano de Dinámica de Sistemas. Use este documento como plantilla. Defina todos los símbolos usados en el resumen. No cite referencias  en el resumen. No borre la línea en blanco que aparece inmediatamente debajo de este resumen. 
Palabras Clave—Entre cuatro y seis palabras clave. 
1. INTRODUCCIÓN
(Descripción: Times New Roman, Negrita, Normal, Mayúscula, Tamaño 10, Justificación: Centrado)

.

2. ARTÍCULO
(Descripción: Times New Roman, Negrita, Normal, Mayúscula, Tamaño 10, Justificación: Centrado)

La extensión de cada artículo es de máximo    diez (10) páginas.
2.1 PRESENTACIÓN DEL ARTÍCULO
Títulos: (Descripción: Times New Roman, Negrita, Tamaño 10, Mayúscula, Justificación: Centrado)

Subtítulos: (Descripción: Times New Roman, Negrita, Tamaño 10, Justificación: Izquierdo)

Ejemplo:

1. RECOMENDACIONES PARA EL PLAN DE PREVENCIÓN Y MITIGACIÓN EN EL MUNICIPIO DE BUCARAMANGA

A partir del estudio realizado se identificaron las zonas del Municipio más vulnerables sísmicamente y de igual manera se formularon recomendaciones para los propósitos de la planificación urbana, consideración de aspectos estructurales, edificaciones estratégicas e infraestructura vial.

1.1 PLANIFICACIÓN URBANA

Para los efectos de una posterior modificación o para los planes parciales que se prevea desarrollar se propone tener en cuenta las siguientes recomendaciones:

2. UNIDADES

Utilizar el Sistema Internacional de Unidades (Système Internationale d’Unités o SI units). Este sistema incluye un subsistema de unidades basado en el metro, kilogramo, segundo y amperio (MKSA). Además de las anteriores, el SI tiene como unidades base el grado Kelvin, la candela y la mole, y como unidades suplementarias el radián y el estereoradián.

3. REQUERIMIENTOS ADICIONALES

Dentro de los requerimientos adicionales se incluyen los lineamientos para la presentación de tablas, figuras, referencias y ecuaciones; así como para el uso de abreviaturas y acrónimos.

3.1. FIGURAS Y TABLAS

3.1.1 Figuras
Las Figuras deberán ir numeradas correlativamente en el orden en que se citen en el texto, en el cual deberá indicarse el lugar adecuado de su colocación. Se debe utilizar “Figura #” para referirse a ella dentro del texto. Todas las figuras llevarán su correspondiente título debajo de éstas y deben estar en negrilla. 

Ejemplo:

En la Figura 4 se muestra un diagrama de bloques, en donde se presentan las principales funciones del microcontrolador HCS12.
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Figura 4. Figura ejemplo

3.1.2 Tablas
Llevarán numeración correlativa, citada en el texto. El título de la Tabla debe aparecer encima de la misma y debe ser suficiente para su interpretación directa y deben estar en negrilla.

Ejemplo:

En la Tabla 5 se presentan los resultados obtenidos para la zona 12. 

Tabla 5. Ejemplo tabla.
	
	

	
	


3.2 ECUACIONES, LETRAS GRIEGAS, SUBÍNDICES Y EXPONENTES

En las ecuaciones se procurará la máxima calidad de escritura y emplear las formas más reducidas, siempre que no entrañen riesgo de incomprensión. Para su identificación se utilizará, cuando sea necesario, un número consecutivo colocado entre paréntesis, a la derecha de la ecuación.

Se elige un tipo de letra (Times New Roman u otra similar) tal que las letras griegas, subíndices y exponentes resulten perfectamente identificables, procurando evitar los exponentes complicados y letras afectadas simultáneamente de subíndices y exponentes.

Ejemplo:

Involucra en parte las recomendaciones sugeridas por Humar y Kumar, que se presentan en las Ecuaciones 13 y 14. 

(13) 

(14)

4. REFERENCIAS

La numeración de las referencias debe hacerse en forma consecutiva, en el orden de aparición y entre paréntesis rectangulares [1]. En el texto citar simplemente el número de referencia, por ejemplo: como en [2]. Se seguirán las normas internacionales utilizadas generalmente en las diversas publicaciones, es decir:

4.1 REFERENCIAS DE ARTÍCULOS PUBLICADOS EN REVISTAS

Apellidos e iníciales del Autor o Autores; título del Artículo; nombre de la publicación; número del volumen y fascículo; referencias de capítulo de libro; fecha de publicación, y número de la primera y última de las páginas que ocupa el Artículo al que se refiere la cita.

Modelo de cómo citar un artículo:

[1] T.A.M. Sharaf and G.J. Berg, “Reliability evaluation in production planning: Practical considerations,” Trasn. Reliability Production, vol. 37, No. 3, August 1998, pp. 274-279.

4.2 REFERENCIAS DE LIBROS
Apellidos e iniciales del Autor o Autores; título del Libro; edición; editorial; lugar y año de publicación, capítulo de libro; número primera y última página.

Modelo de cómo citar la parte pertinente de un libro:

[2] P. Anderson, Analysis of faulted control systems, firts edition. Ames, Iowa: Iowa State University press, 1973, p. 73.

4.3 MEMORIAS DE CONGRESOS
Apellidos e iniciales del Autor o Autores; Título de la ponencia, Nombre del evento, lugar y fecha, año; volumen donde se encuentra en las memorias, página inicial y página final.

Modelo de cómo citar una conferencia:

[3] S. Binato and G.C Oliveira, “A Heuristic procedure to cope with multi-year production expansion planning”, Proceeding of the 1995 Engineering Society International Symposium on Production Engineering, SPT PS 01-03-0277, pp. 12 – 17.
4.4 TESIS
Apellidos y nombre del Autor o Autores; Título de la Tesis, Tipo de Tesis (Pregrado, Maestría o Doctorado); Universidad, lugar y año.

Modelo de cómo citar una Tesis:

[10] Jacobs J. Regulation of life History Strategies within Individuáis in Predictable and Unpredectable Enviroments [PhD Thesis]. Seattie, WA: University of Washington, 1996.

4.5 REFERENCIAS EN INTERNET
Nombre de la referencia; dirección URL, (Fecha de consulta).

Modelo de cómo citar una dirección en Internet:

[2] NOAA-CIRES Climate Diagnostics Center. Advancing Understanding and Predictions of Climate Variability. Available: http://www.cdc.noaa.gov [citado 8 de Agosto de 1998].

Las “observaciones no publicadas” y “comunicaciones personales” deben ser colocadas entre paréntesis en el texto y no en la bibliografía.

5.  ABREVIATURAS Y ACRÓNIMOS

Definir las abreviaturas y acrónimos que no son comunes tan pronto como aparezcan en el texto, incluso si fueron definidos en el resumen. No es necesario definir las abreviaturas de uso común en cada especialidad, como por ejemplo IEEE, SI, MKS, CGS, ac, dc y rms, en Ingeniería eléctrica. No utilizar abreviaturas en el título a menos que sea inevitable.

6.  AGRADECIMIENTOS

Mediante un corto párrafo es posible dejar constancia de agradecimiento a personas y/o a instituciones que hayan colaborado en el desarrollo del trabajo que se está presentando.

7. CURRÍCULUM

Puede incluirse un breve curriculum de cada autor, haciendo énfasis en la parte científica, tecnológica y docente. Cada autor puede incluir una foto reciente. Los currículos  aparecerán al final del artículo y su extensión debe estar incluida dentro del límite del artículo.


